

## 阿里巴巴“牵手”大周口

## 50个“农村淘宝”服务站将落户西华

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 8月11日,阿里巴巴集团在西华县政府与该县签订农村电子商务合作协议。据了解,这是“淘宝”首次进驻豫东农村市场,西华成为豫东首家与阿里巴巴“农村淘宝”合作的县。

## “淘宝”首次进驻豫东农村市场

阿里巴巴集团“农村淘宝”事业部河南区域负责人毛睿说:“中国互联网络信息中心(CNNIC)发布的《中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2015年6月,中国网民规模达6.68亿,其中,农村网民规模达1.68亿。现在村村户户都已经通了网络,特别是智能手机的兴起,让农民可以很方便地上网,在去年‘双十一’的网购节日当中,农村的消费市场已经占到了10%。”

据毛睿介绍,阿里巴巴集团计划在3到5年内投资100亿,建立1000个县级的服务中心和10万个村级的服务站,这样将会覆盖到全国1/3的县以及1/6的农村地区。

此前,阿里巴巴集团在河南省共布局了3个“农村淘宝”项目,它们分别落户焦作市孟州市、汝州市和新乡市新乡县。”毛睿说,阿里巴巴集团此次与西华县签订农村电子商务合作协议,标志着西华县成为阿里巴巴集团在河南省布局的第四个“农村淘宝”项目,同时它也是豫东首家与阿里巴巴集团签约的县。

## 50个“农村淘宝”服务站将落户西华

毛睿表示,他们第一批计划在西华县发展50个“农村淘宝”服务站。服务站投入运营后,西华的农民朋友不仅在家就能买到物美价廉的商品,而且还可以把当地的蔬菜、瓜果等特色农产品放到网上销售,实现“网货下乡”和“农产品进城”双向流通,有效解决农村“买”与“卖”的难题。

“我们之所以看中西华农村市场,是因为西华县具有明显的区位优势和交通优势,经济发展势头强劲,为我们发展电商培育了一片沃土。”毛睿说,“‘农村淘宝’项目的最终目的是让农村人在家门口享受到城市人的生活消费,同时让农产品卖到全世界。”



※曾赛男考上了天津商业大学,你的舅舅祝你学业有成。

※8月13日是田虹的46岁生日,你的爱人及儿子祝你生日快乐,工作顺利。

※8月14日是韩梦媛的12岁生日,你的爸爸妈妈祝你天天开心,学习更上一层楼。

※8月14日是张卫辉的55岁生日,你的女儿张芳芳祝你生日快乐,工作顺利,万事如意。

※周浩然真诚祝愿奶奶病体早日康复,万事如意。

## 市区蔬菜抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2015年8月12日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	眉豆 番茄 丝瓜 长豆角 蒜薹 黄瓜 辣椒 包菜 苦瓜 芹菜	10	10	100	—
一峰生活广场	茄子 豆芽 瓢瓜 大青菜 番茄 丝瓜 蒜薹 小白菜 辣椒 长豆角	10	10	100	—
黄淮农产品批发物流大市场	黄瓜 辣椒 龙豆 空心菜 包菜 冬瓜 辣椒 白菜 芹菜	9	9	100	—
北花园农贸市场	辣椒 包菜 茄子 长豆角 大青菜	5	5	100	—
周口饭店	茄子 辣椒 蒜薹 大青菜 秋葵 番茄 生姜 娃娃菜 长豆角	9	9	100	—
锦绣花园酒店	黄瓜 茄子 辣椒 小白菜 番茄 苦菊 香菜 大青菜 香葱	9	9	100	—
周口迎宾馆	菜花 蒜薹 番茄 大青菜 茄子 辣椒 生菜 西兰花 包菜	9	9	100	—
平原宾馆	苦瓜 番茄 辣椒 长豆角 蒜薹 茄子 娃娃菜 西葫芦	8	8	100	—
合计		69	69	100	—

上半年  
我市快递行业“吸金”0.76亿元

## 业务量超600万件

□晚报记者 张志新  
实习生 李自鹏

本报讯 8月12日,记者从市邮政管理局获悉,今年上半年,我市快递行业业务量累计完成608.18万件,同比增长44.29%;完成快递业务收入0.76亿元,同比增长33.1%。

## 川汇区快递业务量位居全市第一

据了解,今年上半年,川汇区快递业务量为305万件左右,占全市快递业务量的一半,排名第一。项城市的快递业务量为75万件左右,排名第二。扶沟县的快递业务量为12万件左右,排名最后。

市邮政管理局工作人员陈雷介绍,快递业务量除了受当地人口、区位、电子商务发展等因素影响外,还受到当地政府对快递行业政策的影响。“政策宽松了,服务网络就拓展开了,业务量自然就上来了。”

## 快递服务网点乡镇覆盖率已达100%

自邮政管理部门推行“快递下乡”工程以来,我市快递服务网点乡镇覆盖率已达100%,民营快递网点乡镇覆盖率也已超过60%,个别县(市、区)民营快递网点乡镇覆盖率已超过90%,快递行业乡镇网络布局竞争呈现白热化态势。

“从目前来看,EMS服务网点乡镇覆盖率已达100%,圆通、申通等网点乡镇覆盖率也都在70%以上,就连国通、全峰、速尔这样规模较小的快递公司也在努力拓展乡镇网点。”陈雷说,“不远的将来,快递服务必然深入农村,老百姓打个电话就能让业务员上门收取快件,快递服务正在走向便民化。”

今年已新增3个快递品牌 16家快递分支机构 17个快递服务网点

截至目前,周口市取得快递经营许可证的快递企业共计17个品牌,101家分支机构,112个服务网点,从业人员1200多名。今年已新增3个快递品牌,16家快递分支机构,17个快递服务网点。

在全市快递企业、分支机构、服务网点增加的同时,快递企业之间的“服务竞争”也如火如荼地进行,特别是邮政管理部门开展快递服务质量大检查以来,快递企业之间开展了一场服务“大比拼”。据了解,目前,EMS推出了次晨达,圆通推出了次日达,中通推出了8小时当天件,百世汇通推出了限时配送,超时就免运费……

“各个快递公司服务产品层出不穷,反映出快递企业之间的竞争非常激烈。”某快递公司负责人说,“目前,整个快递行业都在拼速度、拼服务,慢了就要失去客户,所以,我们一点都不敢懈怠。”

## 认领启事

2015年6月27日20时02分,接110通知:在周项路大杨楼东边,有一人被车撞。接警后,太昊路分局事故中队民警张鹏、康洋洋迅速出警,到达现场后,发现一30岁左右男子躺在路北侧,面部有血



迹,在周项路北侧有一小滩血迹及玻璃碎片。经询问围观群众,有人称该男子可能被一辆小车撞倒,肇事后车辆向西逃逸。

据了解,该男子为流浪汉并有语言障碍。截至2015年7月28日,此案肇事车辆未找到,案件未侦破。目前,该男子在市中心医院已得到救治,请该男子家属前来认领。有知晓该男子情况的,致电张警官,电话:13592218829。

周口市公安局太昊路分局交管巡防大队事故大队

2015年8月9日